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o REQUERIMENTO Número IXll I) Publique-se

~ PERGUNTA

o SecretáriodaMesa

/-

Assunto:SituaçãoescolaremParedes(Porto)

Destinatário:Ministérioda Educação

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Narespostaqueo Governodeu,em9 deSetembrode2010,à Perguntan.O4070/XI(1,3) queo Grupo
Parlamentardirigiuao Ministérioda Educaçãoem 13de Julhodesteano,era feitaumalistagemdas
escolasdos diversosgrausde ensinoexistentesno Concelhode Paredes,desdeo pré-escolarao
secundário. '

Sucedeque,ou porlapso,ouporesquecimento,ou porrazõesquenãodescortinamos,hápelomenos
umaescolaquenãoé sequermencionadana referidalistagem.Defacto,na Freguesiade Paradade
Todeia,queintegrao ConcelhodeParedes,constaapenaso JardimdeInfânciadeCruzdasAlmas,com
a frequênciade25alunos,nãohavendoqualquermençãoà EscolaBásicado1.°CiclodaLage,também
nessamesmafreguesia,comumafrequênciasuperiora 80alunos.

Trata-sedeumalacunaimportantee muitorelevante,sobretudopelaelevadafrequênciadecriançasnesta
escolapúblicasituadanaFreguesiade ParadadeTodeia.Assim,importaperceberaseventuaisrazões
queterãodeterminadoestalacuna.Porisso,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionais
aplicáveis,solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministérioda Educação,sejamprestadose
respondidasasseguintesperguntaseesclarecimentos:

1. Confirma-seque na respostaà Pergunta4070/XI(1.a)do PCP,há,pelomenos,umagrave
lacuna,aonãoconstardalistadasescolasquenosfoi remetidapeloMinistériodaEducação,a
EscolaBásicado 1.°Cicloda Lage?E confirmao GovernoquenestaEscolaa frequênciaé
superiora80alunos?
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2. Comose podeexplicarqueumaescolacomumafrequênciatãoelevadanãotenhaconstado
daquelalistaremetidaaoGrupoParlamentardoPCP?Foiapenasumlapso?Umesquecimento?
Outerásidoumaoutrarazãoaexplicarestatãograveomissão?

3. Faceaoantecedente,estáo Ministérioemcondiçõesdeassegurar,semmargemparadúvidas,
quenarespostadoGovernoà Pergunta4070/XI(1.3) nãoexistemmaislapsosouesquecimentos
do mesmotipo?

Paláciode SãoBento,15de Outubrode 2010

o Deputado:
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